 ÅRSMELDING FOR 2013
AREMARK BMXKLUBB

1. STYRET
Styret har bestått av:
Leder:


Christin Petersen
Nestleder:

Anita Olsen
Styremedlem:

Viggo Andersen
Styremedlem:

Kristian Fange
Vervet som leder har i 2013 også inneholdt vervet som sekretær og kasserer. 

Revisorer er Tove Eriksen og Oda Ørsleie.  

Det ble i styremøte den 7.mars vedtatt at klubben skulle kjøpe en brukt Benzinkbom fra Nederland.   

Styremøte 15.4.2013. Det ble diskutert fremdriftsplan for å få startbommen i bakken, planlegging av vårmønstring og hvordan få Sanitetshjelp til våre løp.
I forbindelse med vår salg hos O.B. Wiig ble det bestemt av styret at vi skulle kjøpe inn 2 stk Quick-Up kvalitets telt i størrelse 6*3 meter. 
Christin Petersen stilt på møte den 2.september med Aremark Idrettsråd. Årets kulturmidler skulle her fordeles. Aremark BMXklubb fikk tildelt kr 65 000 grunnet investering i startbom. 

I styremøte 6.11.13 ble det vedtatt av klubben endrer navn fra Aremark og Halden BMXklubb til Aremark BMXklubb. Det ble også gjort avtale med Katrine Skeie om utarbeidelse av ny BMX logo. 

Det har vært klubbledermøte med Bmxklubbene i hele landet. Møte ble avholdt første helgen i november 2013 i Kristiansand. Styremedlem Kristian Fange og medlem Bjørn Espen Olsen stilte opp på dette. 
Følgende ble tatt opp på møte: 

· Det er 25 kommisærer som er nasjonalt godkjente. Det jobbes aktivt med å rekruttere kommisærer som ønsker å bli internasjonalt godkjente UCI kommisærer. Det vil bli arrangert kurs i 2014 for å utdanne flere kommisærer. 
· Generalsekretær Bjørn Sætre orienterte om organiseringen av NCF og hvordan administrasjonen og Grenutvalgene organiseres. Han informerte også om prosessen med å omorganisere 19 kretser til 7 regioner. Målet er at aktiviteten i regionene skal øke.

·  NCF jobber med et kompetansesenter i Asker som skal inneholde en Velodrom, en BMX-bane og terrengbane. NFCs kontorer skal også flyttes hit. Det er planlagt byggestart i 2015 og ferdigstillelse i 2016.

· Click pedaler. UEC har restriksjoner basert på alder, mens UCI har ingen restriksjoner

o Hva gjør Norge – diskusjon

o Flertall blant deltagerne mente at UEC reglene skal legges til grunn, og det fremmes     for GU at det ikke sykles med click for alderen 13-14 i 2014. 
·   UCIs krav til baner

o Det er ikke krav til godkjenning/sertifisering fra UCI av bane til CN, dvs. NM

o Det foreligger krav til baner i henhold til UCI regler. Det er enighet om en gradvis og

tydelig innføring av krav, og at disse skal foreligge ved tildeling av løp.

·  Klasser – er det mulig å bytte klasser i løpet av året eller fra et år til neste?

o Det er mange uklarheter vedr periode for samling av UCI poeng opp mot hvilke klasser de kan delta i. GU jobber opp mot UCI for å avklare dette.

Christin Petersen og Kristian Fange har stilt opp på evalueringsmøte vedrørende Succè Cup 2013 og planlegging av neste års Succè cup 2014. Trond Olsen (leder Gressvik) informert om at cupen ble avholdt uten store problemer. Det som skapte mye arbeid, var at sanitet trakk seg kvelden før cupen. Det ble heldigvis ordnet ved at foreldre/publikum som var kvalifiserte stilte opp på alle løpene under cupen. Det ble også bemerket at grillkvelden burde være alkoholfri. 
Aremark BMXklubb har gitt beskjed om at vi ikke kan være med å arrangere Succè Cup 2014, grunnet konfirmasjonshelg i Aremark (pinsen 2014). Klubben er likevel forpliktet til å stille med en i Succè Cup komiteen.   
Anita Olsen og Bjørn Espen Olsen var på klubbmøte i Østfold den 3.desember vedr. terminlisten for 2014.  Det ble avgjort at det i 2014 ikke skulle være så mange løp hver helg. Aremark BMXklubb fikk tildelt 16.juni og 7.september. Samme dag var Christin Petersen på innføringskurs i nytt medlemsregister i KlubbAdmin. 
2.
TRENING
Trener for rytterne har i år også vært Halvor Edvardsen.  I tillegg har Terje Gulbransen ønsker å få delta mer i treningen og han får gode tips og hjelp av Halvor. Terje har også tatt på seg trenerjobben nå i vinter. 
Styret takker Halvor og Terje for 2013 årets trening.
Det ble i november avtalt med Halden sykkelklubb at våre medlemmer kunne trene sammen med Halden sykkelklubb i Risum hallen. Motytelsen er at de skal få komme og trene litt på Bmxbane til våren/sommeren 2013. Det var ikke mange som benyttet seg av dette tilbudet og styret har ikke tatt kontakt med Halden sykkelklubb i år. 
4.
KLUBBENS LØP I 2013
Den 16.juni ble Marker Sparebankløpet avholdt. Det var 68 påmeldte. Løpet gikk bra og alt det tekniske med ny startbom fungerte. 

Aremark BMXklubb arrangerte KM 2013 den 22.september. Det var kun 52 påmeldt syklister. Ved terminoppsett ble det kun satt opp KM denne helgen, dette med bakgrunn i at det skulle komme flest mulig på løpet. Solum BMX fikk i gang sin bane høsten 2013 og det ble arrangert løp lørdag den 21.9. Dette medførte at mange av østfoldrytterne valgte å prøve Solum banen denne helgen. I tillegg var det mange som ble skadet i Solum. 
Det ble ikke arrangert Grens cup 2013. 
Foreldrene til rytterne har også velvillig stilt opp som måldommere og lagleder ved utenbys løpene i år. 
5.
REKRUTTERING
Det er 27 ryttere som har betalt medlemskontingenten for 2013. Det er i løpet av perioden vært en del frafall. 
Det må sies at medlemmene og foreldre selv har vært flinke til å dra med bekjente og skolekamerater opp til trening. 

6.
ANLEGG OG BANE
Ny Benzinkstartbom medførte en del ekstra dugnadsjobb på vårparten. I tillegg ble banen veldig godt luket og det ble lagt ny sten nederst før førstesvingen og ved kiosken. De siste lysmastene ble satt opp. Nå gjenstår det å få lys i dem (alt ligger nå klart på lager). 
Styret vedtok i desember at klubben skulle kjøpe inn trådløst headsett. . Vi vil da få et headsett/speakeranlegg som tilfredsstiller nye frekvenskrav. 

Speakertårnet er kappet og flyttet nærmere (bakken) klubbhuset og starten. 
7.
DUGNAD

Som nevnt ovenfor har det blitt gjort dugnadsarbeid.  Styret har innkalt til en dugnadsdag i 2013.  De som har montert bommen har arbeidet flere helger og ettermiddager.  Ellers har stort sett alt arbeidet blitt gjort før/under og etter treninger på mandager og onsdager. 

Det har i 2013 ikke vært noen økonomiske dugnader. 
8.
ØKONOMI og SPONSORER
Det ble i styremøte den 7.mars vedtatt at klubben skulle ta opp et lån på kr 70 000 til kjøp av en Benzinkbom fra Nederland.  Benzinkbommen kostet kr 45 000 pluss mva, toll og frakt. Lånet skulle etter oppsatt plan dekkes ved ca. kr 23 000 fra NCF, kr 40 000 fra kulturmidlene i Aremark, 10 000 i økonomisk dugnad og ekstratildeling fra Aremark Sparebank. Lånet til startbommen ble i sin helhet betalt ned i september 2013. 
I forbindelse med vår salg hos O.B. Wiig ble det bestemt av styret at vi skulle kjøpe inn 2 stk Quick-Up kvalitets telt i størrelse 6*3 meter til en samlet pris på kr 11 600. Kostnaden er lagt under sykkel/utstyrsposten. Det er derfor posten er høyere enn budsjettert. 
Kontorkostnaden er høyrer enn budsjettert grunnet innkjøp av ny printer med utstyr. 

Renteutgiftene på lånet ligger under gebyrer og er derfor høyere enn budsjettert. 

Sanitetsposten er lavere enn budsjettert og dette skyldes av klubben i år har stilt med eget førstehjelpsmannskap under løp. 

Kurs/møter posten er høyere enn budsjettert og dette skyldes av klubbledermøtet ble avholdt i Kristiansand og ikke i Østfold. 

Regnskapet viser et underskudd på kr 8851,70. Dette skyldes at skriver og klubbtrøyer som har vært balanseført nå er avskrevet, i realiteten er det et overskudd på kr 9148,3, 

Økonomisk støtte har vi i år fått fra følgende bedrifter og organisasjoner: 
· Kulturmidler 


kr 65 000
· Seal Jet Norge AS

kr 14 600
· Marker Sparebank

kr 18 500
· Ny Plast 


kr   2 500
· Sarpsborg Lakkering

kr   5 600

· Berg Sparebank

kr      750

· Fredrikshald Spareb Fond      kr   1 000

· Sparebank Østfold/Akershus
kr   1 095

· Dahles Auto/Møller finans
kr   6 250
·  Lam midler


kr   4 600
· Grasrotaandel 


kr  5 851,24
I tillegg har vi fått levert tjenester fra 

· Riis Elektro
(elektriske art)
· Jacob Skolleborg (lån av traktor)
· Geir Aarbu (lån av graver)

· Torgeir Ulsrød (lån av graver og traktor)
· Morten Juliussen (kom med løftekran ved flytting av speakertårnet)

Odd Øyvind Bjørntvedt har arbeidet hardt for å få sponsorer og det har gitt resultat med at Sarpsborg Billakkering og Dahles Auto AS/Møller Finans er flerårige sponsorer. 
Marker Sparebank er vår hovedsponsor. De sponser oss med kr. 10 000,- pr sesong pluss dekning av premier til Marker Sparebankløpet. I tillegg har Sparebanken i 2013 innvilget kr 30 000 i bidrag til startbom og flombelysning. Disse sponsormidlene utbetales når startbom og lysmaster er montert. 
Det er søkt om anleggsmidler fra NCF i oktober 2013. Klubben har søkt om å få dekket 1/3 av innkjøpskostnad til startbom og arrangementstelt. Søkebeløpet er kr 26 000. 

9.
MEDLEMSMØTER/TURER
Det var medlemsmøte 7.mars 2013. Dessverre lite oppmøte. Det ble her tatt en avgjørelse på av klubben stiller opp på Vårmønstring i Aremark. Bmxbane bygges på gårdsplassen til Glimsdalen i sentrum. 
Det er i 2013 dessverre ikke vært noen felles arrangement for medlemmene. 
10.
MEDIA

Det var innslag i HA etter Marker Sparebankløpet. Terje Gulbrandsen har tatt på seg ansvaret å få til en ny hjemmeside for klubben.  Hjemmesiden er blitt flott og den har koblinger til facebook og andre nettsider. 

Lykke til med neste års sesong.         

Vennlig hilsen, 

Oss i styret.
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